
	
  

 
 

Függelék 

 
 
Benchmark tesztfeladatok 
 

Sphere függvény: 

          

Schwefel 1.2 problémája: 

          

Általánosított Rosenbrock függvény: 

            

Lépcsős függvény: 

            

De Jong 4. függvénye: 
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Általánosított Schwefel 2.26-os probléma: 

         

Általánosított Rastrigin függvény: 

                 

Ackley függvény: 

          

Általánosított Griewank függvény: 

             

             

Shekel Foxholes függvénye: 

             

Schaffer függvény: 
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Hock et al. (1981) tesztfeladat: 

 

Hock et al (1981) tesztfeladat: 

 

Floudas et al. (1987) tesztfeladat: 
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Hock et al (1981) tesztfeladat: 

                     

 

 

Többdimenziós hátizsák probléma: 
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Zitzler et al. (2000) tesztfeladatai: 

ZDT1 

 

n=30, xi∈[0,1] i=1,..,n 

 

ZDT2  

  

n=30, xi∈[0,1] i=1,..,n 

 

ZDT3 

 

n=30, xi∈[0,1] i=1,..,n 

 

ZDT4 

 

n=10, x1∈[0,1], xi∈[5,5] i=2,..,n 

 

ZDT5 

f1(x) = x1, f2 (x) = g(x)(1− x1 / g(x) ),g(x) =1− 9( xi ) / (n−1)i=2
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ahol u(xi) az xi bitvektor egyeseinek számát adja. 

n=11, x1∈{0,1}30, xi∈{0,1} i=2,..,n 

 

ZDT6 

 

n=10, xi∈[0,1] i=1,..,n 
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